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Reken de som uit.

1.507

5.122+

2.117

3.363+

3.522

1.442+

3.101

2.433+

1.299

8.623+

2.607

2.172+

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

4

12

8

10

3

12

2

4

7

8

1

3

3

5

9

10

5

6

1

2

2

12

4

10

1

2

1

3

1

6

4

8

3

4

2

5

1

6

1

3

2

8

3

5

4

12

2

4

1

2

4

10

1

12

1

3

Zet de getallen op de goede plaats

0,75     0,59     1,19     1,81     0,92     0,18     0,35     1,57

0 2

0,2     1,9     0,7     1,2     1,6     0,5     1,4     1

0 2

Vul de ontbrekende getallen in.

12 - 8 + 9 =

- + - +

8 + 8 - 3 =

+ - + +

2 - 2 + 8 =

= = = =

+ + =

9 - 4 + 5 =

- + - +

4 + 12 - 5 =

+ - + +

7 - 7 + 4 =

= = = =

+ + =

7 × 6 = 42 : 6 = 91 - 42 = 61 + 19 =

30 + 27 = 9 × 3 = 72 - 29 = 21 : 7 =

6 : 3 = 3 × 8 = 48 + 28 = 57 - 31 =

1
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504

8×

511

5×

417

4×

237

4×

461

7×

241

7×

Welk getal moet je invullen?

75 + 94= 24 + 26= 26 + 59= 19 + 90=

20 + 49= 42 + 93= 27 + 38= 18 + 70=

24 + 69= 39 + 60= 34 + 37= 17 + 27=

Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

4

6 12

12
= =

1

10 90 30
= =

3

6

24

18
= =

4

10

20 8
= =

4

8

32 20
= =

2

8 64 32
= =

4

6 24

36
= =

1

5 10 45
= =

1

3

6

9
= =

1

4

10 4
= =

3

10 50

18
= =

5

12 96

35
= =

1

3

4

24
= =

3

4 8 12
= =

4

8

8 12
= =

45 dam = m 89 dam = dm 67 dm = dam

60 m = cm 37 dm = m 15 m = dam

30 mm = dam 18 dam = mm 10 mm = cm

19 dam = m 67 m = cm 63 dam = m

42 dam = dm 18 dm = cm 99 m = dam

6 17 14 19 5 15

5

4

9

7

3

19 14 6 17 15 18

3

8

7

9

5

2
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Maak de grafiek.

10
0

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

Groenten en Fruit

X titel Y titel

Voetbal 15

Hockey 22

Tennis 32

Handbal 59

Zwemmen 68

Paardrijden 59

Turnen 42

Freerunnen 1

38.137

15.985-

39.605

15.075-

62.547

16.443-

85.114

19.349-

28.822

14.213-

74.380

19.077-

3
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42 : 7 = 8 × 4 = 15 : 5 = 27 : 9 =

25 : 5 = 19 + 28 = 16 : 8 = 48 + 15 =

37 - 31 = 52 + 26 = 9 × 4 = 74 + 25 =

84 - 33 = 97 + 12 = 12 - 12 = 31 - 17 =

7 × 9 = 2 × 2 = 3 × 3 = 72 - 30 =

Welke coördinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F

G H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

Vermenigvuldig de twee getallen.
Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

38

74×

60

46×

26

61×

36

44×

62

32×

26

77×

4
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Hoeveel procent is gekleurd?

= = =

= = =

= = =

Wat is de omtrek en de oppervlakte?

16 cm

15 cm

9 cm

7 cm

4 cm

6 cm

2 cm

3 cm

Wat is het verschil?

644

432-

585

216-

479

344-

475

278-

981

298-

621

366-

932

788-

479

301-

5
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Welk kommagetal hoort hier bij?

6

8
=

2

10
=

15

20
=

35

100
=

4

5
=

11

20
=

4

8
=

1

2
=

8

10
=

1

4
=

22

100
=

39

50
=

Wat is het product?

2

4
7× =

2

8
6× =

3

5
5× =

1

8
2× =

5

6
4× =

1

3
3× =

3

5
2× =

3

5
7× =

7

8
8× =

2

3
1× =

Wat is de inhoud?

2
c
m

3
cm

4 cm

5
c
m

4
cm

5 cm

4
c
m

3
cm

4 cm

20% van 900 = 20% van 200 = 25% van 700 =

5% van 100 = 10% van 800 = 5% van 200 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

8 5

4

17 15 16

17

14

17

13

18

6

2 4

15 14 9

15

16

7

16

10

7

9

2

15 13 18

14

17

15

16

6

6
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Reken de som uit.

2.212

8.522+

2.135

7.082+

2.114

5.392+

1.297

8.574+

1.900

3.330+

2.897

5.588+

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

1

4

2

3

1

2

2

10

2

6

1

2

2

3

1

4

2

12

2

6

6

8

1

5

4

10

4

6

1

2

5

8

4

5

1

3

4

10

6

12

2

4

5

6

10

12

7

10

1

2

2

4

2

8

2

3

Zet de getallen op de goede plaats

1,92     1,44     1,01     1,23     0,28     1,61     0,79     0,08

0 2

0,7     0,4     0,1     1,2     1     1,4     1,9     1,6

0 2

Vul de ontbrekende getallen in.

5 - 2 + 2 =

- + - +

2 + 10 - 2 =

+ - + +

3 - 2 + 4 =

= = = =

+ + =

10 - 2 + 2 =

- + - +

2 + 6 - 2 =

+ - + +

8 - 4 + 6 =

= = = =

+ + =

57 - 12 = 24 : 6 = 21 : 3 = 6 × 4 =

89 - 13 = 4 × 7 = 58 + 18 = 5 × 4 =

21 : 7 = 25 + 19 = 67 + 13 = 64 - 46 =

7
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443

6×

145

8×

513

8×

137

7×

285

5×

501

9×

Welk getal moet je invullen?

55 + 80= 32 + 35= 30 + 39= 26 + 76=

15 + 60= 16 + 40= 24 + 39= 24 + 78=

35 + 42= 36 + 38= 26 + 38= 70 + 77=

Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

5

10

15

70
= =

1

10

3 9
= =

2

8 16 64
= =

3

4

6 12
= =

9

12

63 72
= =

3

5

30 21
= =

2

3

20

9
= =

3

6

12

36
= =

4

10 60

16
= =

2

6

8 12
= =

5

8

50

64
= =

1

3

7

9
= =

4

5

28 24
= =

2

12

4

36
= =

1

4 8

9
= =

71 mm = m 92 dam = cm 36 m = dm

80 m = dam 95 dm = m 84 dam = mm

65 dam = m 25 dam = mm 26 mm = m

96 dm = m 77 dam = cm 62 dm = dam

48 dm = m 44 mm = cm 89 dm = m

8 18 4 16 14 7

7

8

4

3

5

16 9 5 7 11 6

2

8

3

6

5

8
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Maak de grafiek.

10
0

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

Groenten en Fruit

X titel Y titel

Voetbal 24

Hockey 36

Tennis 54

Handbal 71

Zwemmen 73

Paardrijden 63

Turnen 36

Freerunnen 28

25.120

19.617-

45.141

15.224-

51.637

19.017-

49.235

13.832-

62.282

17.367-

30.926

12.807-

9
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8 × 8 = 13 - 13 = 6 × 4 = 38 + 16 =

49 + 17 = 2 × 3 = 16 : 8 = 33 + 26 =

3 × 8 = 87 - 12 = 4 : 1 = 40 : 8 =

83 + 26 = 18 : 6 = 21 : 3 = 41 - 15 =

66 - 33 = 3 × 3 = 46 - 32 = 77 + 28 =

Welke coördinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

BC

D

EF

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

EF

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

Vermenigvuldig de twee getallen.
Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

64

50×

61

74×

42

18×

57

19×

45

32×

92

38×

10
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Hoeveel procent is gekleurd?

= = =

= = =

= = =

Wat is de omtrek en de oppervlakte?

5 cm

6 cm

2 cm

2 cm 11 cm

8 cm

7 cm

3 cm

5 cm

9 cm

3 cm

5 cm

Wat is het verschil?

487

324-

979

809-

929

749-

664

256-

574

230-

696

142-

270

114-

446

158-
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Welk kommagetal hoort hier bij?

2

4
=

50

100
=

5

8
=

9

10
=

38

50
=

15

20
=

1

5
=

18

100
=

4

5
=

5

20
=

3

10
=

34

50
=

Wat is het product?

2

8
4× =

4

5
6× =

1

3
4× =

3

6
8× =

2

4
5× =

2

6
5× =

1

4
7× =

6

8
7× =

1

5
7× =

2

3
8× =

Wat is de inhoud?

3
c
m

4
cm

5 cm 3
c
m

5
cm

5 cm
1

2
c
m

10
cm

6 cm

25% van 600 = 20% van 100 = 5% van 200 =

10% van 100 = 20% van 300 = 10% van 600 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

2 8

1

14 26 14

20

18

16

15

19

1

9

5

15 18 15

18

17

13

13

21

5

7

1

15 11 18

16

13

15

15

14
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Reken de som uit.

2.184

7.772+

2.642

4.240+

2.204

7.014+

3.437

6.779+

1.282

3.338+

2.532

3.018+

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

5

12

6

8

5

6

3

10

3

4

2

3

1

2

1

5

9

12

1

2

2

3

4

10

2

5

2

4

1

8

2

6

1

2

6

12

1

3

2

5

7

8

7

10

3

6

1

4

1

3

3

12

4

5

5

10

Zet de getallen op de goede plaats

1,8     0,1     0,8     0,6     1,2     1,4     1     0,3

0 2

0,8     1,8     1     1,4     1,6     0,2     1,2     0,5

0 2

Vul de ontbrekende getallen in.

5 - 5 + 3 =

- + - +

5 + 6 - 3 =

+ - + +

9 - 5 + 2 =

= = = =

+ + =

6 - 4 + 10 =

- + - +

4 + 3 - 2 =

+ - + +

5 - 3 + 8 =

= = = =

+ + =

23 + 19 = 77 - 28 = 39 - 12 = 63 : 7 =

2 × 8 = 16 : 4 = 85 + 20 = 8 : 4 =

56 + 13 = 73 - 37 = 8 × 4 = 4 × 7 =
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275

9×

521

8×

272

9×

444

6×

516

5×

593

8×

Welk getal moet je invullen?

24 + 82= 34 + 43= 37 + 42= 32 + 83=

19 + 44= 33 + 72= 21 + 29= 73 + 77=

21 + 61= 64 + 66= 31 + 40= 64 + 66=

Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

3

6 42

27
= =

3

8

12

40
= =

3

12 24 72
= =

1

3

6

15
= =

3

5 20 40
= =

1

4 24 40
= =

5

10 20 80
= =

2

3 9 24
= =

8

12 96 36
= =

2

5 35

12
= =

7

8 48

49
= =

3

10 30

24
= =

1

6

10

42
= =

3

4 36

18
= =

1

10 80

9
= =

95 dm = dam 17 dam = dm 29 dam = m

29 cm = m 61 m = dam 42 dm = dam

25 dam = m 36 m = dm 89 dam = dm

53 m = dam 96 dam = dm 60 dam = m

85 dam = dm 48 dm = cm 23 cm = m

19 5 4 8 6 10

6

5

2

7

3

10 9 8 19 14 13

8

3

5

4

2
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Maak de grafiek.

10
0

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

Groenten en Fruit

X titel Y titel

Voetbal 8

Hockey 25

Tennis 44

Handbal 59

Zwemmen 65

Paardrijden 61

Turnen 41

Freerunnen 34

81.702

14.851-

85.457

15.115-

83.462

18.520-

84.300

17.312-

63.316

13.084-

33.834

18.947-
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5 × 4 = 21 + 20 = 85 + 11 = 20 - 16 =

8 × 7 = 62 - 26 = 2 : 2 = 34 - 20 =

14 : 7 = 7 × 2 = 1 × 7 = 72 + 21 =

18 - 17 = 76 - 14 = 4 × 2 = 70 + 11 =

8 : 8 = 4 : 4 = 32 : 8 = 12 + 18 =

Welke coördinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

Vermenigvuldig de twee getallen.
Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

50

33×

36

17×

34

46×

37

44×

28

31×

47

60×
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Hoeveel procent is gekleurd?

= = =

= = =

= = =

Wat is de omtrek en de oppervlakte?

11 cm

11 cm

4 cm

5 cm
8 cm

8 cm

2 cm

4 cm 6 cm

9 cm

3 cm

5 cm

Wat is het verschil?

368

160-

359

207-

743

427-

474

176-

819

755-

542

429-

252

146-

686

583-
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Welk kommagetal hoort hier bij?

4

10
=

18

20
=

3

8
=

1

2
=

3

4
=

15

20
=

5

10
=

1

5
=

54

100
=

17

50
=

8

50
=

5

20
=

Wat is het product?

4

6
4× =

2

3
2× =

1

4
4× =

3

5
9× =

5

6
6× =

1

8
5× =

2

4
6× =

2

5
9× =

1

3
9× =

3

6
4× =

Wat is de inhoud?

7
c
m

7
cm

5 cm

7
c
m

6
cm

6 cm

5
c
m

6
cm

9 cm

5% van 800 = 20% van 700 = 10% van 600 =

10% van 500 = 20% van 600 = 25% van 600 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

5

2

7

11 14 13

15

11

12

20

11

1

8 9

12 11 14

5

14

18

21

18

8 9 5

15 18 16

22

17

10

20

15


